



立即發布：2020 年 1 月 5 日

州長安德魯 M. 葛謨

在團結遊行中，葛謨州長宣佈追加 **4,500** 萬美元資金，以保護紐約州的宗教機構，包括非公立學校和文化中心

*這筆撥款將為可能成為潛在仇恨犯罪目標的宗教機構改善安全和安保*

**設立新的州警察局 (State Police) 舉報電話，供民眾報告潛在事件 -  
1-877-NO-HATE-NY**

**繼續在全州正統猶太社區增加州警察局巡警**

在今天的『沒有仇恨。沒有恐懼 (No Hate. No Fear)。』活動中，安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈，將追加 **4,500** 萬美元的撥款，以幫助保護紐約州包括非公立學校和文化中心在內的宗教機構打擊仇恨犯罪。資金透過紐約州保障社區反仇恨犯罪撥款計畫 (New York's Securing Communities Against Hate Crimes Grant Program) [申請書 \(Requests for Applications\)](#) 發放。該計畫於 2017 年由葛謨州長發起，旨在撥款加強安保措施，並防止針對非營利日托中心、社區中心、文化博物館、日托所和非公立學校發動的仇恨犯罪，這些機構可能因為其意識形態、信仰或使命而處於弱勢。自該計畫啟動以來，已有 **500** 多個這樣的項目得到了 **2,500** 萬美元的州資金。州長還宣佈建立一條新的舉報熱線，如果紐約民眾遭遇偏見或歧視，應撥打該熱線電話 - **1-877-NO-HATE-NY**。此外，州長還宣佈，州警察局將繼續在全州東正教猶太社區增加巡警並加強安全。

「最近在紐約州和全國各地發生的反猶太主義和其他由仇恨引發的襲擊事件引發了焦慮，這是可以理解的，但我們不會被嚇倒，」葛謨州長表示。「在紐約州，我們勇敢面對那些試圖播撒分裂和恐懼種子的人，新資金將為宗教和文化機構提供需要的支援，幫助他們保護自己和人民的安全。我們不會讓仇恨和不容忍的毒瘤削弱我們——我們將繼續站起來，每當它抬起醜惡的頭時就予以譴責。」

仇恨犯罪數據表明反猶太主義來勢洶湧，仇恨犯罪對全國和紐約的猶太社區造成傷害。過去七年紐約近半數的仇恨犯罪都是針對猶太社區的。2018 年 10 月 27 日在匹茲堡 (Pittsburgh) 生命之樹猶太教堂 (Synagogue) 發生的大規模槍擊事件和最近在新澤西 (New Jersey) 澤西市 (Jersey City) 猶太市場發生的恐怖襲擊（後一事件中

一所當地猶太學校 (Yeshiva) 和天主教 (Catholic) 學校都遭到了槍擊) 都突顯出保護猶太機構免受極端暴力和反猶太主義的需求。

這些撥款將由紐約州預算廳 (New York State Division of the Budget) 管理，其將提供高達 5 萬美元的資金，用於在每個符合條件的機構開展更多安全培訓、安裝攝像頭、門加固、改善照明、採用先進技術及實施其他相關安全升級。運營多個機構的組織有機會提交最多五份申請書。

該計畫於 2017 年 10 月由葛謨州長公佈，是州長為打擊紐約仇恨犯罪而開展的一項廣泛工作內容。仇恨犯罪工作組 (Hate Crimes Task Force) 於去年設立，用於減少紐約州境內近期因偏見引發的威脅、騷擾、暴力事件。工作組的成員包括紐約州警察局、紐約州人權局 (Division of Human Rights, DHR)、州刑事司法服務處 (Division of Criminal Justice Services)，這些機構與地方利益相關方以及執法機構合作，識別並調查仇恨動機的犯罪和偏見相關趨勢、社區薄弱環節和歧視行為。

葛謨州長還設立了一條電話熱線，如果紐約民眾遭遇偏見或歧視，應撥打這條熱線。電話號碼是 1-877-NO-HATE-NY，這條熱線電話是開放的。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)